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Prijatelji životinja objavili dojmljive jumbo plakate u Zagrebu, Osijeku, Rijeci i Splitu

- Cilj je da cijela 2023. bude obilježena radom na izmjenama Zakona o zaštiti životinja



Dok podvlačimo crtu na sve postignuto u ovoj godini, udruga Prijatelji životinja ne prestaje ni na koncu 2022. intenzivno lobirati za zaštitu životinja! Uistinu dojmljivi vizuali jumbo plakata, koji se mogu vidjeti na najfrekventnijim lokacijama u Zagrebu, Osijeku, Rijeci i Splitu, šalju snažne poruke gdje životinje pripadaju.

Porukama: „Lanac nije za psa. Držanje pasa na lancu treba zabraniti.”; „Majmun nije za stan. Egzotične životinje su za egzotične šume.”; „Tigar nije za dvorište. Divlje životinje pripadaju divljini.” Prijatelji životinja sažimaju svoje prijedloge za izmjene Zakona o zaštiti životinja.

„Nužno je što hitnije unaprijediti zakonsku zaštitu životinja u Hrvatskoj jer životinje nemaju vremena čekati da ljudi etički sazriju. Zahvaljujući prošlogodišnjoj inicijativi i prijedlozima koje smo iznijeli na www.boljizakon.net, Ministarstvo poljoprivrede osnovalo je povjerenstvo koje će raditi na prijeko potrebnom novom Zakonu”, kažu iz udruge Prijatelji životinja.

Pojašnjavaju da bi već od početka 2023. godine trebalo aktivno raditi na izmjenama Zakona. Između ostaloga, predložili su potpunu zabranu držanja pasa na lancu, nastupa svih životinja u cirkusima i držanja tigrova u zatočeništvu privatnih osoba, propisivanje tzv. Pozitivne liste životinja koje se mogu držati za kućne ljubimce i druge izmjene Zakona o zaštiti životinja za koje se nadaju da će stupiti na snagu najkasnije u prvom tromjesečju 2024. godine.

Držanje pasa na lancu je, naglašavaju Prijatelji životinja, zločin prema najboljem čovjekovu prijatelju – može im se urezati u vrat, a psi zbog nemogućnosti kretanja mogu postati agresivni i jako psihički pate. „Psi su vrlo društvena bića, traže blizinu čovjeka i najsretniji su pokraj svojih ljudi. Ovi dani posebno su za njih užasni jer, osim što se smrzavaju na lancu, usamljeni i tužni, plaše ih stalna ispucavanja petardi i druge pirotehnike. Zato se krajem prosinca redovito događa da ih buka pirotehnike uplaši pa pobjegnu, preskoče ogradu i mogu nastradati od srčanog udara ili naleta automobila. Nerijetko je noć najvećeg slavlja za ljude ujedno zadnja noć u životu za pse, mačke i ptice”, upozoravaju Prijatelji životinja.

Ukazuju i da je držanje divljih životinja u zatočeništvu za mnoge vrste tragično zato što imaju složene potrebe i izrazito je teško ili čak nemoguće osigurati njihovu dobrobit i dugogodišnju specijaliziranu skrb, prehranu i smještaj. Pozitivnom listom životinja koje mogu biti ljubimci postigla bi se i učinkovita prevencija širenja virusa i zoonoza sa životinja na ljude, i onih koje su otrgnute iz prirode i onih iz uzgoja.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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